
Invitasjon  til medlemsmøte 

i Romsdal Myntforening 
 
 

Tirsdag 8. mai 2012, kl. 19.00 på  
Kafe Gimle på bussholdeplassen.  

Visning fra kl. 18.30. 
 
 

Vårhalvårets siste myntmøte nærmer seg og vi håper på stor deltagelse denne gang. 

Frammøte på storauksjonen i slutten av mars er vi godt fornøyd med. Omsetninga ble på 

knappe kr. 80.000. 

 

På maimøtet vil vi se på mynt-og seddelmarkedet akkurat nå, og i den forbindelse gå 

gjennom auksjonene i Oslo og København. Har du katalogene for disse auksjoner, ber vi 

om at du tar de med. Har fått en del kataloger fra Oslo som vil bli delt ut til de som ikke 

har. 

 

Den tradisjonelle samlinga på Vestnes i mai er det Ålesund som har ansvaret for i år. 

Den blir holdt tirsdag 22.mai. Vil tro at det som tidligere vil være oppstart kl. 18.00-18.30. 

Auksjon og middag. Foreninga sponser. Påmelding til formann i Romsdal myntforening, 

som sender samlet påmelding til Ålesund. 

 

9650.46.61374. 

Ja, dette er kontonummeret du skal bruke som ikke har betalt kontingenten for 2012. 

Det er mange av dere der ute som ikke har betalt. 

 

Program:         1.Nyheter siden sist.      

                        2.Auksjonene i Oslo og København 

                        3.Auksjon 

                        4.Kaffe. 

 

Velkommen til foreningas siste vårmøte. 
 
 
 
 
 
 
 

  Romsdal Myntforening 
            Ragnar Kyllo formann 

 
Dersom du ikke kan møte og ønsker å by, kan du gjøre det på følgende måter : 

1. Brevbud til foreningas postadresse : Boks 479, 6401 Molde. 

2. E-post til formannen :  rag-kyll@online.no 

3. Telefon til formannen: 913 20364. 
 

 

Auksjonslister og auksjonsresultatene finner du på foreningas hjemmeside. 

NB ! Myntforeningen`s hjemmeside: http://www.romsdal-myntforening.no/ 
 

Boks 479 6401 Molde Bankgiro: 9650.46.61374 

mailto:rag-kyll@online.no
http://www.romsdal-myntforening.no/


 MYNTAUKSJON  08.05.2012   -   ROMSDAL MYNTFORENING

                                                                              MINSTE
 NR.    BESKRIVELSE                                KVALITET  MERKNAD               PRIS   

       Norge : Sedler

    1    1 krone 1943 E                              1+                                    350          
    2    5 kroner 1954 K                             1-/2       Meget vanskelig            300          
    3    10 kroner 1955 E                            0/01                                  300          
    4    10 kroner 1956 I                            1+                                     90          
    5    10 kroner 1961 U                            1                                      45          
    6    10 kroner 1965 F og D                       1- og 1                                60          
    7    10 kroner 1973 P                            0/01                                   60          
    8    10 kroner 1977 AY                           0                                      45          
    9    10 kroner 1981 BB                           0/01                                   45          
   10    50 kroner 1969 C                            0                                     600          
   11    50 kroner 1981 L                            01                                    150          
   12    50 kroner 1983 R                            1                                     100          
   13    50,100 og 500 Ålesundskroner                0                                     100          

       Norge : Mynter

   14    12 skilling 1723                            1/1+       Blankettfeil rev.S7        900          
   15    2 marck 1645, Schou 40, Sieg 7.2            1                                    3500          
   16    1/2 speciedaler 1776, Schou 6, Sieg 13      1+                                   2400          
   17    10 øre 1883                                 1          perforert                   25          
   18    10 øre 1944 zink                            1/1+                                  110          
   19    10 øre 1947                                 0                                      50          
   20    25 øre 1957                                 0                                     200          
   21    25 øre 1963                                 0                                      80          
   22    5 kroner 1970                               0/01                                   75          

       UTLAND : Mynter

   23    Sverige. 1/4 skilling 1825                  1+                                     50          
   24    Sverige. 10 øre 1861                        1+                                     75          
   25    Danmark. 25 øre 1935                        1+         Bra år.                    150          
   26    Færøyene. 25 øre 1941                       1+         Små flekker.                90          
   27    Grønland. 1 krone 1926                      1/1+                                   90          
   28    Finland. 10 markka 1967 jub.i orig.etui     0                                      90          
   29    Finland. 10 markka 1971 jub. i orig.etui    0                                      75          
   30    Belgia. 5 francs 1870                       1+         KM 24                       75          
   31    Nederland. 10 gulden 19070 jub.             0          KM 195                      75          
   32    Østerrike.50 schilling 1964                 0          KM 2896                     60          
   33    Cape Verde.20 centavos 1930                 1/1+       KM 3                         5          
   34    Cape Verde. 1 escudo 1949 og 1953           1+         KM 7 og 8                   30          
   35    Cape Verde.2 1/2 escudos 1953               1+         KM 9                        40          
   36    Cape Verde. 10 escudos 1953                 1+         KM 10                       15          
   37    Colombia. 1 centavo 1938 og 1952            1+         KM 275 og 275a              10          
   38    Colombia 10 centavos 1942 B                 1+         KM 196.1                    10          
   39    New Zealand. 1 florin 1937                  1+         KM 10.1                     60          
   40    Ethiopia. 25 cents 1936                     1+         KM 36                        5          

       UTLAND : Medaljer

  41  Norge. Bergen 900 år 1970. Sølvemdalje i  0                                  75         
        etui.                                                                                     
   42    Norge. Sonja og Harald 1968, sølvmedalje    0                                      75          
  43  Tsjekkoslovakia. Alexander Dubcek 1968    Proof                              75         
        Sølvmedalje 29mm                                                                          

       UTLAND : Diverse

  44  Samling. Finland. Årganssamling i plast-  VK                               1000         
        ark.Katalogverdi ca. kr. 2700                                                             
  45  Tyrkia. Typesamling i album.Innsatt i     VK                               1500         
        hartbergere, mange gamle. Spennende lot.                                                  

       Norge : Diverse

  46  Flott låsbar myntkoffert med 11 skuffer.                                    250         
        Plass til 360 mynter. Brukt, men pen                                                      

       Norge : Myntruller

   47    1 øre 1972 - 2 ruller a 50                  0                                      20          
   48    2 øre 1972 - 2 ruller a 50                  0                                      20          



                                                                              MINSTE
 NR.    BESKRIVELSE                                KVALITET  MERKNAD               PRIS   

   49    5 øre 1972 - 2 ruller a 50                  0                                      50          
   50    10 øre 1972 - 2 ruller a 50                 0                                      40          

       Norge : Myntsett

   51    1979 hardplast                                                                     30          
   52    1972 mykplast                                          plastsprekk                 40          
   53    1981 hardplast                                                                     30          

       UTLAND : Mynter

   54    Boks med "hele verden"                      vk                                     50          

       Norge : Myntsett

   55    1972 mykplast + deler av sett 1972          0                                      50          
   56    1979 3 stk hardplast                        0                                      90          
   57    1981 hardplast                              0                                      30          

       Norge : Myntruller

   58    10 øre - ukjent år                          0                                      10          
   59    2 øre 1972 - 3 stk                          0                                      20          
   60    1 øre 1972 - 8 stk                          0                                      80          

       Norge : Mynter

   61    Lot: Boks med nyere 2-ører                  vk                                      5          

       Norge : Sedler

   62    lot: 8 stk forskj. blå 10 kr 1982-84        vk                                     80          
   63    50 kr 1979 I                                1-         påskrift                    60          
   64    50 kr 1983 N                                1                                      90          
   65    50 kr 1983 P                                1+                                    120          
   66    1000 kr 1986 D                              1                                    1300          
   67    1000 kr 1987 E                              1/1-       rift                      1100          

       Norge : Mynter

  68  Sieg-album. 2 øre 1921-1972.              vk                                 70         
        38 stk. (36 forskj).                                                                      
  69  Sieg-album. 5 øre 1971-1982.              vk                                 30         
        17 stk (15 forskj.).                                                                      
  70  Sieg-album, 10 øre, 1924-1985.            vk                                 80         
        51 forskj, bl.a. 1927                                                                     
  71  Sieg-album. 50 øre. 1928-1982.            vk                                 80         
        33 forskj.                                                                                
  72  Sieg-album. 1 kr. 1971-1986.              vk                                 40         
        16 forskj.                                                                                
  73  Sieg-album. 5 kr. 1963-1981               vk                                120         
        19 forskj.                                                                                
   74    50 kr 1978, jub.                            0                                      90          
   75    50 kr 1978, jub.                            0                                      90          
   76    200 kr 1980, jub.                           0          misfarget                  300          
   77    25 øre 1967                                 0                                      35          

       Norge : Medaljer

   78    Kong Olav 1992, kobber                      0                                      30          

       Norge : Mynter

   79    Lot: Blanding, ca 280 gram                  vk                                     30          

       UTLAND : Mynter

   80    Lot: Sjømannsmynt, ca 520 gram              vk                                     50          
   81    Belgia: 5 fr 1873 sølv                      1                                      25          
   82    Filippinene: 1 peso 1903 sølv               01/1+                                 120          
   83    Frankrike: 5 fr 1869 sølv                   1+                                    120          
   84    Fransk Indokina: 1 piastre 1907 sølv        1                                      70          
   85    Hong Kong: 1 dollar 1901 sølv               1+                                      1          
   86    Mexico: 8 real 1893, sølv                   1+                                     60          
   87    Nederland: 2 1/2 Gulden 1872, sølv          1+         riper                       70          
   88    Nederland: 20 gulden 1980-2000 sølv         proof                                 100          
   89    Portugal: 500 reis 1891, sølv               1+                                     35          
   90    Sverige: 2 kr 1904, sølv                    1                                      60          



                                                                              MINSTE
 NR.    BESKRIVELSE                                KVALITET  MERKNAD               PRIS   

   91    Sverige: 2 kr 1904, sølv                    1                                      60          
   92    Tyskland: 5 mark 1898, Hamburg, sølv        1+                                    200          
   93    Tyskland: 5 mark 1907 A, sølv               1+         kanthakk, renset           275          

       Tyskland : Medaljer

   94    Wartburg 1067 - 1867                        0                                      50          

       UTLAND : Mynter

   95    Ungarn: 5 korona 1908 sølv, minne           1+                                     70          
   96    Canada: 1 dollar 1965, sølv                 1+                                     50          
   97    Venezuela: 5 Bolivares 1924, sølv           1+                                     70          

       Norge : Mynter

  98  Lot: Samling av 1, 2 og 5 øre i flott     vk                               1200         
        skinnalbum 1875-1982. Ca 190 mynter.                                                      
  99  Lot: Samling 10 og 25 øre i skinnalbum    vk                               1700         
        1874-1991. ca 122 mynter                                                                  
 100  Lot: Samling 50 øre, 1, 5 og 10 kr.       vk                               1200         
        ca 158 mynter                                                                             
  101    Lot: Ringperm med ca 110 stk alle valøre    vk                                     70          
  102    50 kr 1995. Frigjøringsjubileum.            Proof                                1000          
  103    100 kr 1982. Olav V konge i 25 år.          0                                     170          
  104    175 kr 1989. Grunnlovsjub.                  0                                     700          
  105    100 kr 1993. Sykkel-VM                      0                                    3000          
  106    100 kr. Hundreårsmynten 1905-2005. Nr 2.    proof                                 700          
  107    1/2 sk 1863                                 1/1+       kanthakk                   225          
  108    1/2 sk 1867                                 1+                                    110          
  109    50 øre 1940                                 0                                     400          
  110    50 øre 1941 zink                            01/0       skjoldet                   330          
  111    50 øre 1942 zink                            1+         zink-blærer                 75          
  112    1 kr 1940                                   0                                     600          
  113    1 kr 1953                                   0                                     530          

       Norge : Medaljer

  114    17 mai 1915 m/ sløyfe. Bronse.              01/0                                  200          
 115  Fra det kongelige selskab for Norges vel  0                                 200         
        for lang og tro tjeneste, sølv, 1952                                                      

       Norge : Poletter

  116    6 stk forskjellige Shell-poletter           vk - bra                               60          
  117    Kristiania Sporveier                        1+         NP  20.4                    40          
  118    Oslo Sporveier                              1+         NP  21.7                    20          
  119    Oslo Sporveier Solkors                      01         NP  21.13                   20          
  120    Bergens Sporvei                             1+         NP   5.2                    25          
  121    Landsforeningen mot kreft                   vk         NP 128.1                    20          
  122    Rex Automater, Oslo                         1+         NP 156.1                    20          
  123    Aktieselskapet Starautomaten                1          NP 176.1                    70          
  124    Sterners Vaskeautomat                       1+                                     20          

       Norge : Diverse

 125  Stokkemerke fra Hellevassbu.              01                                 20         
        Hardangervidda                                                                            
 126  Stokkemerke fra Kjeldebu                  0                                  20         
        Hardangervidda                                                                            

       Norge : Sedler

  127    5 kr 1939 R                                 1/1-                                  220          
  128    5 kr 1940 S                                 1-                                    140          
  129    10 kr 1938 Y                                1-                                    165          
  130    10 kr 1942 B                                1                                     250          
  131    10 kr 1943 D                                1/1+                                  280          
  132    10 kr 1949 L                                1-                                    135          
  133    10 kr 1974 AA                               0                                      90          
  134    10 kr 1974 AB                               0                                      90          
  135    10 kr 1975 AK                               0                                      75          
  136    10 kr 1976 AG                               0                                      75          
  137    10 kr 1976 AP                               0                                      75          
  138    10 kr 1977 AI                               0                                      45          



                                                                              MINSTE
 NR.    BESKRIVELSE                                KVALITET  MERKNAD               PRIS   

  139    10 kr 1977 AX                               0                                      45          
  140    10 kr 1977 AY                               0                                      45          
  141    10 kr 1982 CD                               0                                      45          
  142    10 kr 1982 CW                               0                                      45          

       UTLAND : Mynter

  143    Finland: 5 pennia 1898                      1+                                    225          
  144    Finland: 1 markka 1921                      01/0                                   70          
  145    Finland, Lot: 1,5,10,20 og 50 penni 1963    0                                      40          
  146    Tyskland: 1 pfennig 1898                    1/1+                                   10          
  147    Tyskland: 5 Pfenning 1908                   1/1+                                   15          
  148    Tyskland: 10 Pfennig 1910                   1/1+                                   10          
  149    Tyskland: 10 Pfennig 1916 jern              1                                      10          
  150    Italia: 20 cent 1918 k                      1/1+                                   10          
  151    Luxemburg: 1 franc 1946                     1+                                     10          
  152    Luxemburg: 1 franc 1952                     1+                                     10          
  153    Canada: 1 dollar 1871-1971, BC, sølv        0                                      50          

       Danmark : Myntsett

  154    1976                                        0                                     400          
  155    1977                                        0                                     400          
  156    1979                                        0                                     150          

       UTLAND : Mynter

  157    Lot: Norge 10 ører 208 gram                 vk                                     20          
  158    Lot: USA 96 gram                            vk                                     40          
  159    Lot: Norge 1 øre 168 gram                   vk                                     30          
  160    Lot: USA 102 gram                           vk                                     40          
  161    Lot: Norge 5 øre, ca 1 kg.                  vk                                    100          
  162    Lot: Norge 2 øre, ca 75 gram                vk                                     60          
  163    Lot: Belgia 89 gram                         vk                                     20          
  164    Lot: Nederland 114 gram                     vk                                     40          
  165    Lot: Australia 88 gram                      vk                                     30          
  166    Lot: England 150 gram                       vk                                     40          
  167    Lot: Italia - 4 mynter.                     vk                                     15          
  168    Lot: Norge 2,5,10 øre 100 gram              vk                                     10          
  169    Lot: Norge 50 ører 170 gram                 vk                                     40          
  170    Lot: Norge 1 kr. 492 gram                   vk                                     50          
  171    Lot: Norge - 25 ører 120 gram               vk                                     15          
  172    Lot: 41 stk                                 vk                                    100          

       Norge : Myntsett

  173    1980 Sandhill                               0                                     135          
  174    2005, proof                                 proof                                 230          

       Norge : Mynter

  175    2 øre 1909                                  1                                      35          
  176    2 øre 1910                                  1                                      35          
  177    2 øre 1912                                  1                                      35          
  178    2 øre 1913                                  1                                       7          
  179    5 øre 1875                                  1                                      55          
  180    2 øre 1876                                  1                                      12          
  181    2 øre 1877                                  1                                       8          
  182    2 øre 1889                                  1                                      13          
  183    2 øre 1891                                  1                                      13          
  184    2 øre 1897                                  1                                      13          
  185    2 øre 1899                                  1                                      13          
  186    2 øre 1902                                  1                                      13          
  187    2 øre 1906                                  1                                      25          
  188    2 øre 1907                                  1                                      13          
  189    4 sk 1809 sølv                              1                                     230          
  190    5 øre 1965                                  0                                      55          

       Norge : Sedler

  191    1 kr 1941 C                                 01                                    375          
  192    1 kr 1943 F                                 0                                     350          
  193    1 kr 1944 H                                 0/01                                  300          
  194    1 kr 1946 I                                 01                                    350          



                                                                              MINSTE
 NR.    BESKRIVELSE                                KVALITET  MERKNAD               PRIS   

  195    2 kr 1918                                   0/01                                  900          
  196    2 kr 1941 A                                 01                                    450          
  197    2 kr 1942 B                                 01                                    450          

       Norge : Mynter

  198    1 øre 1969                                  0          prakt                        5          
  199    2 øre 1914                                  1                                      10          
  200    2 øre 1969                                  0          prakt                       40          
  201    10 øre 1969                                 0          prakt                       15          
  202    25 øre 1969                                 0          prakt                       20          
  203    50 øre 1969                                 0          prakt                       35          
  204    1 kr 1969                                   0          prakt                       70          
  205    5 kr 1969                                   0          prakt                      150          

       UTLAND : Mynter

  206    Cape Verde: 20 Escudos 1994                 0                                      15          

       Norge : Mynter

  207    1 Øre 1925                                  1+                                      1          
  208    1 Øre 1926                                  1+                                      1          
  209    5 Øre 1922                                  1/1+                                    1          

       UTLAND : Mynter

  210    Cap Verde: 5 Escudos 1994                   0                                       5          
  211    Cap Verde: 10 Escudos 1994                  0                                      15          
  212    Singapore: 10 Cent 1970                     0                                       1          

       Mexico : Mynter

  213    5 centavo 1937                              0/01                                   25          
  214    1000 peso 1989                              0/01                                   15          

       England : Mynter

  215    6 Pence 1970                                Proof                                  10          
  216    1 Shilling 1945                             0                                      30          
  217    2 Shilling 1970                             Proof                                  10          

       UTLAND : Mynter

  218    Fransk Polynesia: 1 Franc 1965              0                                      20          
  219    Nederlandsk Østindia: 1/10 Gulden 1903      1+/01                                  75          
  220    Romania: 500 Lei 1999                       0                                      30          
  221    Spania: 8 Maradevi 1817                     1/1+       Porøs                       60          
  222    St.Helena: 50 Pence 1984                    01                                     20          
  223    Thailand: 10 Bath 2007                      0                                      20          
  224    Thailand: 20 Bath 2007                      0                                      30          

       Norge : Mynter

  225    5 kr 1991, Norges bank 175 år i etui        brillian                              250          
  226    5 kr 1995. FN i etui                        0                                      70          
  227    50 kr 1995, Frigjøringen, i etui.           proof                                1100          
  228    50 øre 1996 i blisterpakning                0                                      70          
  229    Lot: 5 ører 1973-1980. ca 4 kg              vk                                    200          
  230    Lot: 10 ører ca 1960-1980. ca 400 mynter    vk                                    200          
 231  Liten Lot: vesentlig nyere mynt,          vk                                 50         
        bl.a. 10 kr 1989 i 0                                                                      
 232  Lot: Nyere norsk og utenlandsk mynt       vk                                 50         
        ca 1.3 kg                                                                                 
  233    Liten Lot: Mest norden                      vk                                     20          

       UTLAND : Mynter

  234    LOT Spania: 14 mynter 1925-1953             vk                                     30          
  235    Lot Belgia: 35 mynter i plastmappe          vk                                     25          
  236    Belgia: 50 fr 1954                          1+/01                                  10          
  237    Belgia: 100 fr 1951 jub                     1+/01                                  20          
  238    Belgia: 250 fr 1976                         1+                                     20          
  239    Belgia: 500 fr 1980 jub                     1+/01                                  25          
  240    Russland: Svalbardmynter 1993               0                                      90          
 241  Russland: Svalbardmyntene                 0                                 120         
        Etui fra den Norske Myntklubb.                                                            



                                                                              MINSTE
 NR.    BESKRIVELSE                                KVALITET  MERKNAD               PRIS   

 242  Sverige: 1kr 1877                         1-                                 50         
        Etui fra Den Norske Myntklubben                                                           
 243  Sovjetunionens siste mynter               0-proof                           100         
        Etui fra Den Norske Myntklubb                                                             
 244  Kopi av Tryggvasons penning               0                                 150         
        Etui fra Den Norske Myntklubb                                                             
  245    Belgia: 5 Ecu 1998 sølv. DNM                Proof                                 150          
  246    Belgia: 10 Ecu 1990. Jub i etui.            proof                                 100          
 247  Lot: 10 antikke mynter                    vk                                 50         
        Ikke sjekket ekthet                                                                       

       UTLAND : Sedler

  248    Lot 20 stk, mest Italia                     vk                                     20          

       UTLAND : Diverse

 249  Koffert med 3 tomme myntalbum (ikke       vk       Må Sees                   50         
      Hartberger). Pose med div utenl. mynter.                                                 
        Tysk verdenskatalog mynter 1991.                                                          
 250  Lot 9 halvfulle esker med Hartberger                                        150         
        17-35 mm                                                                                  

       Norge : Mynter

  251    1 sk 1819                                   1-                                    100          
  252    1 sk 1831                                   1-         blankett feil              350          
  253    50 øre 1919                                 1+/01                                  90          
  254    50 øre 1919                                 1/1+                                   60          
  255    50 øre 1943 zink                            1+                                    250          

       Norge : Myntsett

  256    1974 plast                                  0                                     150          
  257    1981 hardplast                              0                                     120          
  258    1982 hardplast                              0                                     170          
  259    1991 hardplast                              0                                     170          
  260    1992 hardplast                              0                                     180          
  261    1993 hardplast                              0                                     140          
  262    1994                                        0          hardplast                  140          
  263    1995 hardplast                              0                                     125          
  264    1996 hardplast                              0                                     170          
  265    1997 hardplast                              0                                     200          
  266    1998 souvenirforpakning                     0                                     150          
  267    1998 souvenirforpakning                     0                                     150          
  268    1999 hardplast                              0                                      90          
  269    2000 hardplast                              0                                      90          
  270    2001 hardplast                              0                                      90          
  271    2002 hardplast                              0                                     150          
  272    2003 hardplast                              0                                     150          
  273    2004 hardplast                              0                                     150          
  274    2005 hardplast                              0                                     150          
  275    Proof: 1996                                 proof                                 390          
  276    Proof: 1997                                 proof                                 350          
  277    Proof 1998                                  proof                                 350          
  278    Proof 2000, eksportsett                     proof                                 450          
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